

第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团正式成立

奥运争光 公益体彩为中国健儿加油



巴黎奥运会中国体育代表团成立动员大会现场

7月13日,第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团正式成立。征战巴黎奥运会的中国体育代表团总人数716人,其中,运动员405人,工作人员311人,运动员平均年龄25岁,最大年龄37岁,最小年龄11岁。

眺望巴黎,众志成城。巴黎奥运会是代表当今世界体坛最高竞技水平的综合性体育盛会,将成为中国健儿向世界展现良好精神风貌和高超竞技水平的盛大舞台。在巴黎奥运会上,中国高水平体育运动人才将精英尽出,挺膺担当,为国争光,用体育的视角向世界全面、立体地呈现新时代中国繁荣昌盛、前景光明。

奥运争光 体彩添彩

中国高水平体育运动人才的成长与发展,依托坚实的群众体育基础,同时也依托专业的竞技训练保障。这些年来,中国体育在奥运会和其他各项世界大赛中不断取得新突破、书写新篇章。在这背后,中国体育彩票一直是坚定不移的支持者。

中国体育彩票是国家公益彩票,在担当“公益事业助推器”职

责的同时,还被誉为“体育事业生命线”,为体育强国、健康中国建设贡献力量。自1994年全国统一发行以来,体彩事业与体育事业风雨同舟、携手同行,在本届奥运会上,中国体育彩票将再次扛起中国体育坚强后盾的光荣使命,与中国健儿并肩奋斗。

奥运争光,体彩添彩。30年来,中国竞技体育实力节节攀升,

不断取得历史性突破。从1996年到2020年,中国健儿征战7届夏季奥运会,稳居金牌榜第一集团。在2022年北京冬奥会上,中国体育代表团首次跻身冬奥会金牌榜前三。巴黎奥运会开幕在即,在体彩公益金的大力支持下,中国健儿将以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,向世界展现中国式现代化体育实践的强大力量。

携手同行 逐梦巴黎

得益于体彩公益金对竞技体育的持续支持,一代又一代中国健儿在奥运会等国际赛场上勇敢展现、传承弘扬“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神,不断书写中国体育新篇章。值得关注的是,在中国的奥运大家庭里,一些知名运动员还拥有着“特殊身份”——体彩公益形象大使。

19年前,“体彩大使”在我国首次闪亮登场。2005年1月,陈晓敏、冼东妹、劳丽诗等8位奥运冠军应邀担任广东省体彩公益形象大使。此后,吉林、山东、重庆、江苏、黑龙江等地的体彩机构陆续聘请知名运动员担任体彩公益形象大使,刘浩、宫金杰、李晓霞、叶诗文、李雪芮、施廷懋、陈若琳、吴静钰、王镇、李艳凤等知名运动员的名字先后出现在地方体彩公益形象大使的聘书上。

从2006年起,作为中国体育彩票的发行管理机构,国家体育总局体育彩票管理中心开始聘请知名运动员担任体彩公益形象大

使,为公益体彩代言。奥运冠军张怡宁、杜丽、朱启南、何雯娜、仲满、张娟娟等都曾担任体彩公益形象大使。此后,全国各级体彩机构纷纷聘请奥运冠军担任体彩公益形象大使,公益体彩代言人的阵容不断扩大。

这些拥有体彩公益形象大使“特殊身份”的运动员,在坚守运动岗位、刻苦训练比赛的同时,积极参加社会公益活动,弘扬中华体育精神,普及体育文化,传播公益理念。他们当中,有的现身体彩开奖现场见证体彩开奖全过程,有的积极参与各级体彩机构组织的公益活动,有的走到体彩公益受益者和参与者身边,传授体育知识,引导科学健身,传递健康理念……

在征战巴黎奥运会的中国体育代表团名单中,体彩公益形象大使也构成了一道亮丽的风景线。游泳运动员费立纬、叶诗文是浙江体彩公益形象大使,跳水运动员王宗源、昌亚妮是湖北体彩公益形象大使,皮划艇运动员刘

浩是云南体彩公益形象大使,田径运动员刘虹是广东体彩公益形象大使……在教练员中,2008年北京奥运会、2012年伦敦奥运会、2016年里约奥运会连续三届奥运会多枚金牌得主陈若琳,曾担任江苏体彩公益形象大使。在巴黎奥运会上,这些拥有体彩公益形象大使“特殊身份”的中国健儿,不仅将展现中国体育的风采,还将展现中国体育彩票的风采。

每一枚奥运金牌的背后都有着体彩公益金的大力支持,每一位中国运动员都是体彩公益金的受益人。自2006年以来,特别是2008年北京奥运会之后,体彩公益形象大使成为联结优秀运动员与公益体彩的特殊纽带。10余年来,百余位奥运冠军担任体彩公益形象大使,充分发挥榜样引领作用,向社会公众传播体育精神、公益精神,为体育强国、健康中国建设凝聚更多力量。

眺望巴黎,中国体彩与中国体育携手同行,奋力拼搏、勇创佳绩! ①5 (育彩)

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5
(24190期)

6 4 4 9 2

(以当日开奖公告为准)

500万元大奖
缘何成为弃奖

4月16日,江苏体彩7位数第24055期开奖,位于无锡市梁溪区广瑞路东城花园810号的一家体彩实体店中出1注500万元大奖。6月17日是这注大奖的兑奖截止日期,体彩工作人员一直等到最后一刻,中奖者依然没有现身兑奖。按照相关规定,该奖项成为弃奖,奖金纳入体彩公益金。

为什么会出现弃奖呢?大部分是由于中奖者没有妥善保管彩票,导致彩票丢失,或者忘记兑奖。比如,有些购彩者对彩票游戏规则不了解,导致弃奖;有些购彩者在异地购买彩票,忘记或者错过了兑奖时间;有些购彩者忘记核对中奖号码,错过了兑奖期限。

此外,还有一部分是因为彩票损坏而无法兑奖,导致弃奖。按照相关规定,购彩者如果中奖,在兑奖时需要提交完整的中奖彩票,中奖彩票如果因涂抹、玷污、损坏等原因造成不能正确识别,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,不能兑奖。

因彩票保存不当而引发的麻烦不乏先例。

2018年7月份,上海一男子声称自己中了643万元大奖,但彩票被洗成了“渣渣”。彩票中心工作人员表示,在这种情况下,无法兑奖。

2020年6月份,贵州一男子中得体彩大乐透40余万元奖金,但彩票被洗得“面目全非”。幸运的是,当地体彩中心认真核实后,发现票面关键信息仍可辨认,随即为这位中奖者兑付了奖金。

这些典型案例,给广大购彩者敲响警钟:一定要正确、妥善地保存好彩票。尤其需要注意的是,盛夏时节,天气炎热,大家更换、洗涤衣物的频率增加,彩票丢失、损坏的风险随之增加,一旦忘记及时将彩票从口袋里取出,极易丢失或被洗坏,因此,大家一定要养成购彩后妥善保管彩票的好习惯。①5

(育彩)